

*Бородулина Елизавета Андреевна  
студентка 4 курса  
Факультет прикладной политологии  
Московский Педагогический Государственный Университет  
Россия, г. Москва  
e-mail: mayde1678@gmail.com*

## **ВОЗМОЖНОСТИ ПОЛИТИЧЕСКИХ ЛИДЕРОВ В СОВРЕМЕННЫХ РЕАЛИЯХ**

***Аннотация:** В статье исследуется, процесс развития информационных технологий за которыми следуют изменения политических лидеров разных уровней от местных муниципальных структур до первого лица. Так как медиаиндустрия расширяет спектры своего влияния к политическому лидеру ожидания растут, приветствуется открытость и доступность информации на переговорах и встречах.*

**Ключевые слова:** политический лидер, система СМИ, навыки, образ лидера, эффективность работы.

*Borodulina Elizaveta Andreevna  
4th year student  
Faculty of Applied Political Science  
Moscow Pedagogical State University  
Russia, Moscow*

## **POSSIBILITIES OF POLITICAL LEADERS IN MODERN REALITIES**

***Abstract:** The article explores the process of development of information technology, followed by changes in political leaders at different levels from local municipal structures to the first person. As the media industry expands the spectrum of its influence towards a political leader, expectations are growing, openness and availability of information at negotiations and meetings are welcomed.*

**Key words:** political leader, media system, skills, leader's image, work efficiency.

Возможности политических лидеров значительно увеличились в 21 веке благодаря развитию технологий и коммуникационных средств. Современные лидеры имеют доступ к множеству новых инструментов и платформ, которые позволяют им взаимодействовать с избирателями, формировать общественное мнение и координировать свои действия. Один из наиболее значимых

инструментов для политических лидеров в 21 веке являются социальные сети. С помощью социальных сетей, таких как Facebook<sup>1</sup>, Twitter и Instagram<sup>2</sup>, политические лидеры могут быстро и эффективно связываться с миллионами людей по всему миру. Они могут использовать социальные сети для распространения своих идей и позиций, для общения с избирателями и для получения обратной связи.

Кроме того, политические лидеры могут использовать новые технологии, такие как искусственный интеллект и аналитика данных, для анализа и прогнозирования общественного мнения и поведения избирателей. Они могут использовать эти инструменты, чтобы определить, какие темы и проблемы наиболее важны для людей, и какие стратегии и тактики наиболее эффективны для достижения своих целей. Современные лидеры могут использовать технологии для управления своими командами и координирования своих действий. Они могут использовать онлайн-системы для управления проектами, общения и совместной работы с другими людьми, и для обмена информацией и идеями.

Современный политический лидер отличается от лидеров прошлых эпох во многих аспектах. Сегодняшние лидеры сталкиваются с новыми вызовами и проблемами, такими как глобализация, технологический прогресс, экологические кризисы и социальные изменения. Они также должны учитывать мнение общественности и работать с многообразными группами и интересами. Лидеры также должны быть более открытыми и доступными для своих избирателей, так как современные технологии связи позволяют им взаимодействовать с ними в режиме реального времени. Они также должны быть более гибкими и адаптивными, чтобы адекватно реагировать на меняющиеся обстоятельства.

---

<sup>1</sup> Принадлежит Meta\*, которая признана экстремистской организацией, ее деятельность запрещена на территории РФ

<sup>2</sup> Принадлежит Meta\*, которая признана экстремистской организацией, ее деятельность запрещена на территории РФ

Кроме того, современные лидеры должны учитывать международные отношения и глобальные вызовы, такие как международный терроризм, глобальное потепление и международную торговлю. Они должны уметь работать в международных комитетах и организациях, таких как ООН, чтобы решать многие мировые проблемы. Каждый лидер уникален и имеет свои сильные и слабые стороны, но в целом современные лидеры должны учитывать множество факторов и быть способными адаптироваться к быстро меняющимся условиям.

Как и в любой области, политические лидеры и их качества, черты меняются со временем. Некоторые из этих изменений могут включать в себя коммуникационные навыки, которые увеличивают международные связи, где политические лидеры должны обладать хорошим знанием и пониманием международных отношений и проблем. Также современные лидеры должны быть более открытыми и прозрачными, чем раньше, чтобы подчеркнуть свою легитимность и доверие населения. Эмоциональный интеллект также важен для политических лидеров в современном мире также возросла. Лидеры должны уметь управлять своими эмоциями и эмоциями окружающих, чтобы принимать эффективные решения. В современном обществе все больше внимания уделяется разнообразию и включению. Политические лидеры должны учитывать этот фактор и быть представителями разных групп населения. в свою очередь социальная ответственность в современном обществе все больше внимания уделяется социальной ответственности бизнеса и государства. Политические лидеры должны вести себя соответствующим образом и действовать в интересах общества в целом.

Политические лидеры обладают разной степенью власти в зависимости от политической системы и должности, которую они занимают. В демократических странах, таких как США, власть лидера ограничена конституционными рамками, законами и политическими институтами, такими как парламент или суд. Политические лидеры, такие как президент, могут иметь значительную власть, но все еще они должны соблюдать конституционные ограничения и уважать

права и свободы граждан. Личность политического лидера может быть сформирована многими факторами, включая его личный опыт, образование, характер, ценности, мировоззрение, стиль лидерства и взаимодействие с окружающей средой.

Значительное место занимает личный опыт может включать в себя опыт работы в различных сферах, участие в социальных движениях, личные травмы и переживания, которые могут повлиять на мировоззрение и ценности лидера. Образование также может играть важную роль в формировании личности политического лидера, так как оно может определять его знания и понимание политических и социальных процессов.

Характер и ценности лидера также могут быть важными факторами, которые влияют на его личность. Например, лидеры, которые ценят честность, ответственность и этику, могут проявлять эти качества в своей лидерской деятельности.

Стиль лидерства может быть важным фактором, который формирует личность политического лидера. Различные стили лидерства, такие как авторитарный, демократический или трансформационный, могут определять, как лидер взаимодействует с окружающей средой и как он принимает решения.

Наконец, взаимодействие лидера с окружающей средой, такой как медиа, другие политические лидеры и общественность, также может влиять на его личность и стиль лидерства. Например, частые атаки в СМИ могут повлиять на уверенность лидера и его способность принимать решения.

Средства массовой информации могут оказывать значительное влияние на образ политического лидера. СМИ создают образ лидера и определяют, как общественность видит его личность, политические взгляды и деятельность. СМИ могут использовать различные методы, такие как выборочное освещение, пропаганда и манипуляция, чтобы создать определенный образ лидера. Например, СМИ могут подчеркнуть негативные аспекты личности лидера и игнорировать его достижения, что может привести к негативному образу лидера в глазах общественности. С другой стороны, СМИ могут также создавать

положительный образ лидера, подчеркивая его достижения и лидерские качества. Например, СМИ могут демонстрировать лидера как компетентного, энергичного и общительного человека, что может привести к положительному образу лидера в глазах общественности.

Таким образом, СМИ могут оказывать значительное влияние на образ политического лидера, и это может повлиять на его популярность и успех в политике. Политические лидеры также могут контролировать и использовать в своей выгоде СМИ контролировать свой образ и влиять на общественное мнение о себе. Однако, в то же время, лидеры также могут столкнуться с негативными последствиями неправильного использования СМИ, таких как потеря доверия общественности и снижение популярности.

Также степень власти политических лидеров зависит от многих факторов, включая политическую систему, должность, которую они занимают, и ограничения, налагаемые законами и институтами. Современные политические лидеры имеют множество новых возможностей для достижения своих целей и взаимодействия с людьми. Однако, они также должны быть внимательны к рискам и вызовам, связанным с использованием новых технологий, таких как проблемы с конфиденциальностью данных, манипуляция общественным мнением и кибератаки.